
Samostojno-demokratske 
dobrote za obe. volitve. 

kmeta potom davkov in najpotrebnej -
ših pristebin, kjer le morejo, kako bi 
ga še le, ako bi se posrečilo tem ne 
usmiljenim narodnim pijavkam se vri
niti v naše občine! Kmetje, iz zgoraj 
navedenega je lahko uvideti, kaki pri
jatelji kmrta so liberalci in samosta
ni, ki so sedaj na najvišjih vlauiiii. 
mestih. Ta gospoda tišči sedaj od mi
nistrskih prestolov v občine, da bi i 
v teh privijala kmeta in mu Vn.k^ 
vala s svojo nepoštenostjo vedno večje 
občinske doklade. 

Milijonski nakup turških glasov zv 
liberalno samostojro vlado, nepotn.bni 
stroški za mobilizacijo, višji novi dav
ki in 100% povišanje poštnih pristoj
bin, vsa t? dejstva pridigujejo kmalu, 
da treba z liberalno samostojnim gos
podarstvom pomest: pred izpred pra
ga kmetske vlade in moči — občine! 
Ako nočeš kmet, da te odirata libera
lec in samostojnež še potom občine 
kakor te potom beograjske vlade, po
tem si voli v občinski zastop može kr
ščanske vesti, in prepričanja, kakor 
ti rudi kandidatna lista Kmetske zve
ze. 

Na dan 28. novembra je zaslep 
lieno kmetsko ljudstvo spuščalo krog
ijice v Kravarsko skrinjico Samostoj 
ne in danes imamo od konstituantnili 
volitev vsaki dan naraščujoča breme
na, ki grozijo kmetu z gospodarskim 
uničenjem. In ravno samostojni, ki so 
obetali, da bodo nastopali kot apostoli 
razbremenitve kmeta, ga danes te — 
kmetske izdajice najbolj odirajo s po
močjo ministrske oblasti. 

Dneva 5. in 8. maja bosta zopet 
flneva, ko se bckovala kmetska uso
da pri korenini — občini. Ali bo tudi 
ta dva dni volil naš kmet tako nespa
metno kot je 28. novembra 1920? Mis
limo, da ne, ker poročila o zmagi K 
Z. pri občinskih volitvah govore že 
danes drugače! 

Občinske volitve so pred durmi in 
s kakimi dobrotami nas pitajo gg. de
mokrati in samostojni minister iz Bel
grada? Ta gospoda razglaša, da bo 
povišala davke z ozirom na vedno na
raščajoče državne potrebe, katere je 
zakrivil 120.000 milijonski nakup gg. 
Turkov in stroški za mobilizacijo, za 
katero je kot prvi glaoval samostojni 
minister Pucclj. Pa to še ni dovolj, da 
bodo demokrati in samostojni usiliii 
kmetu še višje davke, ampak so že lo
pnili po kmetskem žepu z zvišanjem 
poštnih pristojbin, katerih nezaslišana 
višina nas bo začela osrečevati s 1. 
majnikom. Za eno navadno pisemsko 
znamko bo creba plačati od 1. maja 
kar 2 K, ako računamo še kuverto in 
papir, bo sfalo pismo od 1. maja na
prej 4 K Odprta dopisnica bo prišla 
na 1 K, za rokomandiranje pisem re 
bo pa plačevalo še poleg navadne po
štne znamke za 2 K še nadaljnu 4 K. 
Seve, to so samo navadna pisma, od 
težjih pisem se zahteva znatno več . 
Od poštnih paketov do 5 kg se bo pla
čalo poštnine 20 K, od 510 kg 40 K, 
od 1015 kg 60 K, od 1520 kg 80 K. 
Iz teh podatkov je razvidno, da je de
mokratsko samostojna vlada v Belgra
du povišala poštne pristojbine za 100 
odstotkov. Doslej je bil kriv vse dra
ginje in nesreč dr Korošec po mnen
ju samostojnih; sedaj pa je zadel z 
glasovanjem za podraženje poštnih 
pristojbin minister Pucelj ne s imo bo
gatejšega, ampak zadnjega bajtarja in 
viničarja, ki je prisiljen, da komu pi 
še kako pismo, aH karto, ali pa da od 
pošlje kak paket. Tako grozno zviša
nje poštnih pristojbin bo najbol« v ži
vo zadelo nas Slovence, kjer se naj 
veS piše. Novi višji davki in za 100% 
zvišane poštne pristojbine, to je pra\ 
čedna liberalno samostojna agitacija 
za občinske volitve. 

Ako odirajo liberalci in samostojni 


